

# 朱莉最美

金球奖颁奖典礼众女星争奇斗艳，安吉丽娜·朱莉成网友“心中最美的女星”

第69届美国电影电视金球奖北京时间昨天上午在美国洛杉矶颁奖，这一被称为奥斯卡风向标的盛事也吸引了无数明星前来捧场。众女星更是身着各式美丽礼服走上红地毯，即使天气严寒依然争奇斗艳、星光璀璨。在外界纷纷对女星们评头论足的时候，昨天，国内某知名门户网站适时推出一个“金球奖你心中最美的女星”的评选活动。最终，安吉丽娜·朱莉被多数网友认为“最美”。

作为奥斯卡颁奖礼前的最大影视盛会，巨星云集的金球奖颁奖礼也吸引了全世界关注的目光。而颁奖典礼前的走红毯仪式，则历来是女星的必争之地，对于女明星来说，除了奖项，红毯上争奇斗艳一样很重要，所以，各类型礼服集中登场，也让人目不暇接。在今年的红毯上，安吉丽娜·朱莉的亮相尤为吸引眼球。性感厚嘴唇向来是安吉丽娜·朱莉的招牌，这回她更将红唇穿到了身上！白色高开叉礼服乍看之下略显普

通，但领口的正红色翻边设计配上朱莉的烈焰红唇，以及同样艳丽的红色斜领和小手包，让朱莉气场顿时大了好几倍。而今年的金球奖颁奖典礼还有一个特点：许多大牌明星都带着另一半来走红毯。安吉丽娜·朱莉与布拉德·皮特这一对黄金伴侣更是赚尽了眼球。当朱莉和皮特踏上红毯时，现场粉丝禁不住尖叫起来，感叹这对“金童玉女”十分登对。

到昨晚八点记者截稿时，在国内知名网站上进行的“金球奖你心中最美的女星”的评选活动中，安吉丽娜·朱莉以21.8%的得票率被网友认为“最美”，第二名妮可·基德曼的得票率则是12.4%。对于安吉丽娜·朱莉能够胜出，有网友留言表示，“安吉丽娜·朱莉的好身材自然不用多说，但是能把简单白色礼服穿出艳丽明亮的感觉，估计只有朱莉可以做到。”该网友的说法得到不少人的赞同。

快报记者 应嘉轩

## ■相关新闻 金球奖劲吹中国风

这几年中国风盛行，来自中国的各种民族的、古典的元素被明星们越来越多地推介到世界各大典礼和时尚活动中。随着电影《金陵十三钗》入围金球奖最佳外语片奖，中国风也成为第69届金球奖上不可缺少的元素之一。



玛丽娅·曼努诺斯



艾格伦



韩熙庭

红地毯上，玛丽娅·曼努诺斯一身黄色无袖旗袍，让这位小巧的女星更加柔美。西方女星一贯不会直接穿着中国的旗袍，这件旗袍，已经是大家在金球奖上见到的最原汁原味的旗袍了。

年轻的女星艾格伦的礼服裙则选择了中国红和剪纸的搭配。新年之际，显得格外喜庆吉祥，讨人欢喜。值得一提的是，艾格伦的这款小礼服裙就连裙摆的花边也是剪纸构成，可谓独具匠心。

在金球奖颁奖典礼的红地毯上，最纯粹的中国风当数出演《金陵十三钗》的中国女星韩熙庭。韩熙庭的发型遵循了较古典的盘发，和一席飘逸的淡粉色长裙搭配得恰到好处。综合



安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特这对明星夫妻成红毯上的焦点人物